



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Stimați locuitori ai municipiului Baia Mare,

În calitate de nou președinte al Asociației Grupul de Acțiune Locală Baia Mare doresc să aduc în atenția d-voastră, faptul că la sfârșitul anului trecut a fost selectată spre finanțare noua Strategie de Dezvoltare Locală a Municipiului Baia Mare, elaborată în cadrul mecanismului Dezvoltare Locală plasată sub Responsabilitatea Comunității (DLRC).

Noua strategie vizează ca și teritoriu de intervenție pentru perioada următoare, Cartierul Ferneziu al Municipiului Baia Mare. Astfel, până în anul 2029, în acest teritoriu vor fi implementate proiecte de interes zonal în valoare totală de 5.600.000 euro.

Asociația GAL Baia Mare, ca entitate responsabilă de elaborarea și implementarea strategiilor de dezvoltare locală plasate sub responsabilitatea comunității, acționează zonal în funcție de necesitățile locale urmărind diminuarea sărăciei, a excluziunii sociale și integrarea socială.

În cadrul acestui proces, etapele dezvoltării locale plasate sub responsabilitatea comunității (DLRC), s-au conturat astfel:

Etapa I: Elaborarea SDL septembrie -noiembrie 2023

Etapa II: depunerea și selectarea SDL 2023 noiembrie 2023

Etapa III: se selectează și se implementează proiectele aferente SDL prin GAL (până în 2029)

Pe tot parcursul procesului de elaborare a Strategiei au avut loc acțiuni de mobilizare a comunității marginalizate și de consultare a actorilor locali, declararea zonei urbane marginalizate pentru care este dezvoltată strategia DLRC și stabilirea teritoriului SDL, iar toate acestea au determinat prioritățile de investiții pentru care se va putea solicita finanțare nerambursabilă de la Uniunea Europeană în perioada următoare.

În acest context, abordarea integrată în soluționarea problemelor cu care se confruntă comunitățile marginalizate ale municipiului Baia Mare, printr-o abordare multisectorială, rămâne o preocupare primordială a asociației și a membrilor săi.

Ioan -Doru Dăncuș

Președinte

Asociația Grupul de Acțiune Locală Baia Mare

